

SANDŽAČKI ODBOR  
ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA  
NOVI PAZAR

Adresa \_\_\_\_\_  
Tel/fax \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_199\_\_\_\_god.  
Opštinski odbor \_\_\_\_\_

**I Z J A V A**

Ime i prezime MURAT ZORNIĆ  
Datum rođenja 25.01.1930. u PONORAC  
Broj l.k. \_\_\_\_\_ Mjesto izdavanja SJENICA  
Vrsta prekršaja NAPAD NA KUĆU, PALTRETIRANJE, POKUŠAJ PLJAČKE  
Datum kada se prekršaj desio 10. i 11. JUNA 1992.god.  
Vrijeme događaja ( časova ) 10.06. u 23 časa i 11.06.1992. oko 18 časova  
Mjesto događaja ( ime grada i ulica ) SUGUBINE  
Imena svjedoka NIKSIĆ AVDIJA, ZORNIĆ HANKUSA I ZORNIĆ BAJAZIT  
Ime, prezime i zanimanje oštećenog lica ZORNIĆ MURAT, IMAM DŽAMIJE U KLADNICI  
Ime, prezime i zanimanje napadača-prekršioca PRIPADNICI BIVŠE JUGOSLOVENSKE  
ARMIJE

Opis slučaja:

Dana 10.06.1992.god. oko 23 časa vojna lica sa oznakama bivše jugoslovenske armije prolazeći pored moje kuće bacili su eksplozivnu napravu u dvorište. Detonacija je bila tako snažna da je potresla čitavo selo, a neposredno posle eksplozije digao se oblak prašine i dima u visini jedne osrednje kuće. Ovo sam smatrao još jednom teškom provokacijom koje su učestale u poslednje vrijeme uporedno sa dolaskom rezervista bivše jugoslovenske armije u naš kraj. No početak mojim nevoljama samo je predhodio ovaj nemio slučaj, iako sam smatrao da je ovo najviše što ovi uniformisani provokatori mogu učiniti u ovom trenutku. Sada vidim da sam se prevario. Sutradan, tačnije 11.06.1992. na vjerski praznik - kurban-bajram negdje oko 18 časova pred moju kuću se zaustavlja vojno vozilo iz kojeg izlaze dva naoružana uniformisana lica sa petokrakama na kapama. Prilaze mojoj kući i uz glasne povike i psovke traže da izadjem vani što sam ja i učinio. Pošto sam izašao ulazna vrata kuće zaključava moja supruga koja prestrašena ostaje u kući sa našim maloletnim sinom Bajazitom. U dvorištu kuće, onom istom u kojem je prve noći odjeknula snažna detonacija, vojnici-rezervisti uzimaju me na nišan vatrenog oružja. Jedan koji je držao pištolj u ruci prilazi i cev pištolja stavlja na čelo tražeći od mene da im otvorim vrata kuće. Ja sam, na njihov zahtjev tržio pismeno

Datum 12.06 1992 god.

Svojeručni potpis  
Murat Zornić

naloga ili bilo kakav pisani dokument koji bi odobrio intervenciju bojovnika u mojoj kući. Na te moje riječi vojnik koji mi je držao cev pištolja na čelu odmiče se od mene, lomi staklo na prozoru moje kuće i ulazi u nju. Drugi također dolazi za njim, a ja ubrzo za njima. U kući počinju pretres odnoseći se vandalski prema imovini tražeći tobože oružje koje sam sakrio. Pošto su sve prevrnuli nalaze novac koji sam toga dana podigao na blagajni PIK "Pešter"-A za prodatu jagnjad, sa namjerom da mi ga oduzmu. Videći to moja supruga počinje da in preklinje da isti vrate jer je to cjelokupna naša jednogodišnja zarada. Na te njene riječi pijani rezervista se samo nasmijao i napravio gest da novac smjesti u džep svoje bluze. Videći njegovu namjeru ja prilazim do vojnika i sa njim se počinjem otimati za novac. U svij toj gužvi moja žena i sin na prozorima kuće prestravljeni za naše živote počinju doživati mještane u pomoć. Videći da će se cijelo selo sakupiti vojnicima odustaju i užurbano odlaze iz kuće poručujući da samnom još nisu završili.

Pozadina ovog mog slučaja je sasvim jasna. Oni zapravo preko mene kao seoskog imama tj. vjerskog službenika vrše pritisak na sve građane ovog sela i metodom sile i straha žele zaplašiti i pokrenuti Muslimane sa ovih prostora.

ODBOR ZA LJUDSKA PRAVA  
FAHRUDIN KUGIĆ

FREDSIEDNIK IZV. ODBORA S D A Sjen  
DŽEMAIL SULJEVIĆ

*Fahrudin Kugić*